PACYET
327 0TOBHT €. IbHO-CKJIAJICKUX pacxoxos 3a 2001 roa.

DAL« 1poMeTpoii-8»  OCYHIECTBIISIET KOMIUIEKC MEPOINPUATHH 110
NpPA0OPETCHIIO, ¢ FIAIAPOLEHNI0, pealu3aliy MaTepUalbHBIX PECYpCcOB I
CTPOMTENECTBA 1@ peModiTa OOBEKTOB  IMPOMBIIUICHHOTO  TPOU3BOJICTBA,
COHASBHOA COEPRL

3aroTCBITEN EHO-CKIIA TCKAE PACXOIbl TIPEIHA3HAUCHBI TS TIOKPBITHS 3aTpaT
0P IPUAATAL 132 cONePKadie 3aroTOBUTENBHOIO annapara (0TAesIa MaTePHATbHO-
TEXHIYECEOT O CHADEHMS), HA MOKPHITHE PACXOJ0B MO JOCTAaBKE MaTepHATIbHBIX
pPecyYpeoB OT MOCTAELIMKOB 1a 0azy, MOrpy304YHO-Pa3rpy30uHbie paboThl, BKITIOUAS
NOTHOCKY, COPTHIO 3KY, CKITLYINPOBAHHE MATCPUAJIOB.
1.1Ip1o6pereH 4¢ viarepralic B o1 rioctaBmmkoB 3a 2001rog

4737852 2 12 = 394821 rpH. B MecHll.
2.Da crMMeck s 387 PATE IO NOCTAaBKE MAaTePUAJIOB HA CKJIA;
2.1.5 a]:z:w ras mrara:
MICTTHTEIL JHPEKTOPA TI0 CHAGKEHHIO H KOMMepLyH — 7458 rpH.
vn—a,:xc,mwp cHaOxenmst - 5378 rpH.
K0T IEKTCOB DMK - 2023 rpH.
FITA O BIIHAK - 4486 TpH.

TpaHcnopTHLEe padoune : 2 yen. x 150 rpH. x 12mec. = 3600 rpH.
- onpana: lueir x 150 rpa. x 12 mec. = 1800 rpH.
ATONO 24745 rpu. . 12 wmec. = 2062 rpH. B MeCHLL
2.2 Hawreozana Ha 3'1pa60THy10 mnary 39,77 %
2062 rpi. X % = 820,06 rpH.

2.3 Tpan .,.14«,Aerb{e pacxoam no mpuodpeTeHuto rpy3oB — 4978 rpH. B
MEGCSLL ‘
2.4 . Loman, 1apoBoddtie pacxoast © lyen. x 10 x 18 = 180 rpH. B Mecsw.

UTONCn 8040 rpu.
3. Hmwamuprz pacxons: wa 1okpeitue 3arpatr OAO DO COAEpKaHUIO OTAEIa
caal:xeHms ¢ 2040 x 10 % = 804 rph.

4. Beerozatmar - 4844 rpis
5. lpouenrzapar 8844 rpi. : 394821 = 2,24 %




